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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE ORDINAIRE DU 24/02/2026 

 

 

Président de séance, le Maire M. Jean-Claude LASTHAUS 

Nombre de conseillers présents (Quorum = 10) : 14 

 

Présents : Mme BAUER Carine, M BOHR Freddy, Mme DIEMER Estelle, M. DIEMER Steve, 

Mme ERNE-HEINTZ Valentine, M. GASS Charles, Mme GROSJEAN Michèle, Mme 

KRAEMER Anne-Marie, M. MARTINI Matthieu, Mme MERCK Martine, M. REYMUND 

Antoine, M. URBAN Jean-Marc, Mme ZEISSLOFF Patricia. 

 

Absents excusés et représentés :  

- Mme Laetitia NIESS qui donne pouvoir Mme Anne-Marie KRAEMER  

- M. Julien KRENCKER 

 

Secrétaire de séance : Mme GROSJEAN Michèle 

 

Le Procès-verbal de la réunion du 28.01.2026 a été validé à l’unanimité. 

 

L’ordre du jour est rappelé par Monsieur le Maire, Jean-Claude Lasthaus : 

 

1. Poste d’adjoint technique vacant-renouvellement du contrat d’un agent contractuel pour une 

durée d’un an. 

2. Location de l’appartement de la mairie de Gimbrett-Fixation du montant du loyer et des 

charges. 

3. Agrément d’une candidature de permissionnaire pour le lot n°2 de Gimbrett. 

 

Début de séance : 20h30 

 

En préambule, Monsieur le Maire ouvre la séance en précisant qu’il s’agit de son dernier 

Conseil municipal, après avoir présidé plus de 300 séances au cours de ses quatre mandats. 

 

 

I. INFORMATIONS DIVERSES 

 

1. Urbanisme 

 

Deux dossiers déposés depuis janvier 2026 :  

❖ Le 13.02.26 : demande d’un permis de construire dans le lotissement BURGWEG 2 

❖ Le 17.02.26 : demande d’un permis de construire dans le lotissement BURGWEG 2. 
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2. Réunions / Rendez-vous du maire 

 

❖ Le 30/01 :M Lasthaus et M Bohr ont assisté à une réunion avec la DDT concernant le 

projet du lotissement à Gimbrett ; 

❖ Le 07/02 : Ont eu lieu les obsèques de Pierre LUX, l’ensemble des membres du conseil 

municipale se lève pour 1 minute de silence en mémoire et souvenir de Pierre avec 

beaucoup d’émotion ; 

❖ Le 9/02 : Rencontre de l’Electricité de Strasbourg concernant le projet de la rue du Tilleul 

à Berstett ; 

❖ Le 10/02 : Rencontre de l’entreprise DISS concernant le chemin d’accès pour la future 

extension du cimetière de Rumersheim ; 

❖ Le 13/10 : Signature avec M. DIEMER concernant la vente du chemin à Gimbrett ; 

❖ Le 14/02 : Réunion des Vice-Présidents à la COM COM ; 

❖ Le 16/02 : Réunion de préparation du conseil municipal entre Maire, Maires délégués et 

adjoints ; 

❖ Le 20/02 : Réunion de la commission des listes électorales ; 

❖ Le 23/02 : Réunion concernant les appels d’offre du presbytère de Berstett avec la 

paroisse ; 

❖ Le 23/02 : Commission d’appel d’offre au SDEA. 

 

  

II.  DELIBERATIONS 

 

1. Poste d’adjoint technique vacant - renouvellement du contrat d’un agent 

contractuel pour une durée d’un an. 

 

12 Conseillers sont favorables - 1 abstention 

 

2. Location de l’appartement de la mairie de Gimbrett - Fixation du montant du loyer 

et des charges. 

 

Plusieurs candidatures en cours. Le loyer est fixé à 900 euros et 100 euros de charges 

 

Voté à l’unanimité 

 

3. Agrément d’une candidature de permissionnaire pour le lot n°2 de Gimbrett  

 

Vu l’avis favorable du comité consultatif communal de la chasse 

 

Voté à l’unanimité 
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DIVERS 

 

Un tour de table permet à chaque élu de s’exprimer : 

 

✓ M. LASTHAUS Jean-Claude indique que le vote du budget se fera par le nouveau 

Conseil municipal élu et soumet une esquisse du prochain budget ;  

 

✓ M. LASTHAUS Jean-Claude fait un retour de l’appel d’offre du presbytère. Les 

estimations effectuées par l’architecte s’élevaient à 244 000 euros TTC et 40 000 euros 

d’options. Après consultation : le montant des offres s’élève à 216 450 euros incluant 

les options, une négociation avec toutes les entreprises sera réalisée ;  

 

✓ M. LASTHAUS Jean-Claude nous informe qu’il y aura un nouveau pasteur à partir de 

septembre 2026 ;  

 

✓ M. LASTHAUS Jean-Claude remercie les membres du Conseil municipal de l’avoir 

accompagné tout au long de ses mandats et souligne le travail important qui a été 

accompli dans une grande cohérence ;  

 

✓ Mme ERNE-HEINTZ informe qu’une réunion publique sera organisée le 18.03.26 à 

REITWILLER pour sensibiliser la population sur la problématique des nids de frelons ;  

 

✓ Mme KRAEMER signale des nids de poules sur la voirie de Reitwiller, travaux qui 

devraient encore entrer dans la garantie décennale. 

Elle remercie M. Lasthaus pour toutes ses années d’investissement pour nos concitoyens 

en tant que Maire dans nos communes. 

 

➢ M. BOHR Freddy remercie M. Lasthaus pour la qualité de son travail, le suivi attentif 

des projets et la rigueur dont il a fait preuve lors des réunions, qui se sont toujours 

déroulées dans un esprit constructif pour l’ensemble des quatre villages. 

 

➢ Mme MERCK remercie M. Lasthaus pour son investissement durant les 4 mandats, 

dans une bonne ambiance sympathique. 

 

➢ Mme DIEMER demande s’il y aura un nettoyage de printemps ? pas de date à ce jour. 

Elle se joint également aux remerciements avec un peu de nostalgie. 

 

➢ Mme GROSJEAN remercie M. le Maire et l’ensemble des conseillers avec qui elle a 

collaboré dans une bonne entente et ambiance durant 2 mandats et souhaite une bonne 

continuation à tous. 

 

➢ M URBAN s’associe à ses collègues pour remercier M. Lasthaus et l’ensemble des 

conseillers. 
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➢ M. REYMUND remercie toute l’équipe et souhaite que cela continue sur la même 

lignée. 

 

➢ M. DIEMER félicite l’ensemble des conseillers présents et la longévité de M. 

LASTHAUS. Et bon vent à la nouvelle équipe. 

 

➢ Mme ZEISSLOFF remercie toute l’assemblée et souhaite une bonne continuation à 

tous. 

 

➢ Mme BAUER indique que ce mandat fut l’occasion de rencontrer des personnes de 

grande qualité, qui ont toujours eu à cœur de faire au mieux, dans des valeurs de partage, 

de solidarité et surtout de bienveillance. 

 

 

Fin de séance : 21h00 

Suivie d’un verre de l’amitié  

 

 

Pour Copie conforme,  

        

Le Maire,       Le secrétaire de séance 

 

Jean-Claude LASTHAUS       Michèle GROSJEAN 


